

2019-12-14 Ленин сильнее «Единой России»



С барельефа Маркса-Энгельса-Ленина на Доме книги (проспект Революции, 33), демонтирован баннер с изображением российского триколора.

Баннер был установлен в 2011 г. по инициативе «Единой России», разместившей в историческом здании свой офис и общественную приёмную лидера партии г-на Медведева. Коммунисты, общественность города неоднократно протестовали против действий партии власти, попирающих историческую память и искажающих вид объекта культурного наследия. Неоднократно проводились акции протеста с требованием снять баннер, депутаты от КПРФ направляли запросы в органы власти.

В итоге прокуратура встала на сторону закона и исторической справедливости, и баннер был снят.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ